



# Základní škola a mateřská škola Měčín – p.o.

Školní 93, Měčín, 340 12 Švihov

<b>Označení</b>	Vnitřní směrnice školy – ÚPLATA ZA ŠKOLNÍ DRUŽINU		
<b>Číslo jednací:</b>	ZS-MSMecin/207/20	<b>Spisová značka:</b>	ZN/7/ZS-MSMecin/11
<b>Spisový znak:</b>	1.2.1.2	<b>Skartační znak/rok skartace:</b>	A 10 /
<b>Vydává:</b>	Mgr. Václava Čejková – ředitelka školy		
<b>Schvalovací orgán:</b>	ředitelka školy		
<b>Datum vydání:</b>	1. 2. 2021		
<b>Datum schválení:</b>	1. 2. 2021		
<b>Platnost od:</b>	1. 2. 2021	<b>Platnost do:</b>	
<b>Nahrazuje:</b>	Vnitřní směrnice školy – ÚPLATA ZA ŠKOLNÍ DRUŽINU, č.j. ZS-MSMecin/207/20		
<b>Počet stran:</b>	1		
<b>Přílohy:</b>	Příloha ke směrnici o úplatě za školní družinu – Stanovení výše úhrady		

Na základě zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č.74/2005 Sb., o zájmovém vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, stanovuji na období od 1. 1. 2021 pro žáky školní družiny úplatu za **1 měsíc 100 Kč**. Výpočet procentového podílu skutečných průměrných měsíčních neinvestičních výdajů bude prováděn po roční uzávěrce kalendářního roku a výpočet bude přílohou této směrnice.

Úplata bude prominuta, pokud:

- a) účastník nebo jeho zákonný zástupce je příjemcem opakujících se dávek pomoci v hmotné nouzi podle zákona o pomoci v hmotné nouzi,
- b) účastníkovi nebo jeho zákonnému zástupci náleží zvýšení příspěvku na péči podle zákona o sociálních službách, nebo
- c) účastník svěřený do pěstounské péče má nárok na příspěvek na úhradu potřeb dítěte podle zákona o státní sociální podpoře

a tuto skutečnost prokáže ředitelce školy.

Úplata za školní družinu je hrazena měsíčně. Žáci, kteří se zároveň stravují ve školní jídelně, hradí úplatu za ŠD jako součást úhrady stravného. (VS 2041...). Žáci, kteří jsou přihlášení do ŠD, ale nestravují se ve školní jídelně, hradí úplatu za ŠD měsíčně (inkasem nebo složenkou, VS 418...). Splatnost je do 20. dne následujícího měsíce.

Pokud je v kalendářním měsíci omezen nebo přerušen provoz družiny po dobu delší než 5 dnů, úplata se účastníkovi poměrně sníží.

Mgr. Václava Čejková, ředitelka školy